
CITTA' DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE N. 34 DELL'8.03.2022

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Riconoscimento debito fuori bilancio per oneri aggiuntivi all'ing. Giovanni Cascio rappresentante legale

del R.T.P. aggiudicatario del servizio tecnico di "Progettazione esecutiva , Direzione lavori, misure e

contabilità, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori dell'edificio ex

FERROTEL da adibire a Centro polifunzionale

Addì otto del mese di  Marzo dell'anno duemilaventidue, il Consiglio comunale, su disposizione della Presidente

Fiore, è riunito in seconda convocazione, presso la Sala "Carfi Salvatore", locali ex ENEL , dalle ore 18.30,

Presiede la seduta la Presidente Fiore.

Partecipa ai lavori il Segretario Generale dott. Casale.

La seduta è pubblica.

>  Consiglieri presenti n. 17 ed assenti n. 7 ( Argentino, Campailla, Iaquez, Pelligra, Scuderi, Speranza,

Vinciguerra)

La Presidente chiama in trattazione il punto n.13 dell'o.d.g. che reca" Riconoscimento debito fuori bilancio per oneri

aggiuntivi all'ing. Giovanni Cascio rappresentante legale del R.T.P. aggiudicatario del servizio tecnico di "Progettazione

esecutiva , Direzione lavori, misure e contabilità, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei

lavori dell'edificio ex FERROTEL da adibire a Centro polifunzionale".

> Esce dall' aula la consigliera Siggia. Presenti n. 16

La Presidente pone ai voti la proposta.

La votazione, eseguita per appello nominale, consegue il seguente risultato:

-Consiglieri assenti n. 8 ( Argentino, Campailla, Iaquez, Pelligra, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra)

-Consiglieri presenti n. 16

-Voti favorevoli n. 16

La Presidente proclama l'esito dell'appello e dichiara approvata la proposta.

Successivamente sulla proposta di immediata eseguibilità dell'atto viene confermata la seguente votazione:

-Consiglieri assenti n. 8 ( Argentino, Campailla, Iaquez, Pelligra, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra)

-Consiglieri presenti n. 16

-Voti favorevoli n. 16, sufficienti a dichiarare l'atto immediatamente eseguibile.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE
vista la proposta di deliberazione avente ad oggetto: "Riconoscimento debito fuori bilancio per oneri aggiuntivi all'ing.

Giovanni Cascio rappresentante legale del R.T.P. aggiudicatario del servizio tecnico di "Progettazione esecutiva ,



Il Segretario Generale

Direzione lavori, misure e contabilità, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori

dell'edificio ex FERROTEL da adibire a Centro polifunzionale";

con le votazioni"wt supra"

DELIBERA

1.approvare, sia nella parte narrativa che in quella propositiva, la proposta di deliberazione avente ad oggetto:

"Riconoscimento debito fuori bilancio per oneri aggiuntivi all'ing. Giovanni Cascio rappresentante

legale del R.T.P. aggiudicatario del servizio tecnico di "Progettazione esecutiva , Direzione lavori,

misure e contabilità, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori

dell'edificio ex FERROTEL da adibire a Centro polifunzionale", che fa parte integrante e sostanziale del

presente provvedimento;

2.dichiarare il provvedimento immediatamente eseguibile al fine di non arrecare ulteriori spese all'Ente.


